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Mérés– és irányítástechnikai megoldások a víz-

és szennyvízipar számára  

 

Tisztelt Partnerünk! 

 

Legfrissebb hírlevelünkben egy rendhagyó témára szeretnénk felhívni figyelmét! 

 

Napjainkban egy szennyvíztisztító telepen sokféle berendezés található: szivattyúk, keverők, rácsok, 

csővezetékek, tartályok, stb. Bármelyik meghibásodása problémát jelenthet az üzemeltetés számára, mely nem 

megengedhető (hosszútávon semmiképp), ezért érdemes folyamatos felügyelettel ellátni ezeket a berendezéseket. 

A felügyelet könnyen megvalósítható egy korszerű energia-menedzsment rendszerrel, mellyel különböző méréseket 

(feszültség, áram, hőmérséklet, vízátfolyás, vízszint, stb.) és kiértékeléseket tudunk végezni.  

Miért fontos ez? Egy szivattyú áramerősségének figyelésével azonnal látható, ha az rendellenesen működik, 

ezáltal az üzemzavar megelőzhető. Átfolyásmérő vagy szintmérő használatával dugulásokat lehet előre jelezni, és 

még hosszan sorolhatnánk a lehetőségeket. A monitorozható paramétereknek gyakorlatilag csak a fantáziánk szab 

határt. 

Ezenfelül költség megtakarítás is elérhető a fogyasztók 

automatikus lekapcsolásával és indításával (amennyiben ez 

megengedett). A rendszer képes érzékelni, ha a beállított 

összteljesítmény maximumának a közelében jár a telephely, és 

ekkor megállítja a lehetséges fogyasztókat. Ezáltal a havi 

csúcsteljesítmény csökkenthető, mely után jelentős díjat kell 

fizetni az áramszolgáltatónak. További költségek takaríthatók 

meg a villamos energiafogyasztás tervezhetősége által is.  

 

Az eddigi hírlevelek elérhetőek a ROBEX Irányítástechnikai Kft. weboldalán - www.robex.hu.  

Üdvözlettel: 

 

Vanó-Fejes Petra 
 
ROBEX Irányítástechnikai Kft. 
1106 Budapest, Maglódi út 17.C. I. em. 112. 
Mobil: +36-30/962-3700 
E-mail: fejes@robex.hu 

Levelünket csak olyan címzetteknek szeretnénk eljuttatni, akik a 

témában valóban érintettek, és akinek az általunk küldött infor-

mációk értékesek lehetnek. 
  

Amennyiben nem szeretne tőlünk a továbbiakban hasonló  üzene-

tet kapni, kérjük küldjön egy e-mailt a fejes@robex.hu címre, a 

tárgyba írja bele: LEIRATKOZÁS.  

 

Elnézését kérjük, ha levelünkkel zavartuk! 
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Hálózat-analizátor egységekkel folyamatosan fel-

ügyelni tudjuk a mögöttes villamos hálózatot, így a minő-

ségrontó tényezőket (felharmonikusok, flicker, stb.) azon-

nal érzékelni és kezelni lehet. Ez különösen fontos lehet a 

szennyvíztisztítók esetében, ahol sok frekvenciaváltó üze-

mel vagy olyan telephelyek esetében, melyek nem rendel-

keznek kezelővel. 

A fenti alkalmazási példákat egy rendszerbe illeszt-

ve komplex képet kaphatunk a szennyvíztisztító telep mű-

ködéséről, energia-felhasználásáról, az adatok pedig a 

világ bármely pontjáról elérhetőek, akár egy okostelefon 

segítségével is.  

Amennyiben felkeltettük érdeklődését, forduljon hozzánk bizalommal elérhetőségeink valamelyikén! 

Az eddigi hírlevelek elérhetőek a ROBEX Irányítástechnikai Kft. weboldalán - www.robex.hu.  
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